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ВСТУП

Актуальність теми Міжнародні та регіональні валютно-фінансові організації створюються на базі багатосторонніх угод між державами. Їхня мета - сприяти розвитку зовнішньої торгівлі і міжнародного та регіонального валютно-фінансового співробітництва, підтримання рівноваги платіжних балансів країн, що входять до них, регулювання курсів їх валют, надання кредитів цим країнам та гарантування приватних позик за кордоном.
Україна вступила до Міжнародного валютного фонду (МВФ) у вересні 1992 р.. Країна з 1994 р. активно співпрацює з МВФ, використовуючи його фінансові і технічні ресурси з метою досягнення макроекономічної стабілізації та створення необхідних передумов для проведення економічних реформ. Таке співробітництво здійснювалось переважно в рамках реалізації 8 спільних програм - STF (системна трансформаційна позика), «Stand-By» (стабілізаційна позика), Механізм розширеного фінансування (позика на підтримку розвитку), попереджувальний «Stand-By».
Після двох років «паузи» у відносинах, у 2014 р. Уряд України звернувся до МВФ з проханням розпочати переговорний процес щодо підготовки нової кредитної угоди між Фондом та Україною. Була затверджена нова спільна програма «стенд-бай» на наступні 2 роки у сумі 17,1 млрд. дол. США. Було отримано два транші - перший у розмірі п’ятої частини зазначеного та другий у розмірі дванадцятої частини. 
У 2015 році досягнуто домовленості про розширення фінансової підтримки України шляхом заміни існуючої програми МВФ stand-by на чотирирічну програму Extended Fund Facility (EFF). на суму $ 17,5 млрд, розраховану до березня 2019 року. З них чотирма траншами Україні дали майже половину - $ 8,7 млрд, у тому числі $ 1 млрд у 2017 році.
Співпраця України з МВФ у сфері  кредитування почалася ще з започаткування відносин. Неоднозначність  впливу  наданих  кредитів  на  економіку  України  викликає багато суперечок  щодо  необхідності  поглиблення  співпраці  з  організацією.  Крім  того, суперечливими є  умови  надання  траншів,  які  виставляє  Міжнародний валютний  фонд.    
Метою досліджування є зясування впливу кредитної політики МВФ на економіку України та добробут її населення.
Для досягнення даної мети були вирішені наступні завдання:
- охарактеризовано основні теоретичні концепції кредитної політики;
- розглянуто структу та діяльність МВФ;
- охарактеризовано кредитні програми, які надає МВФ;
- проаналізовано динаміку співпраці МВФ з Україною;
- проаналізовано кредитні програми МВФ на предмет ефективності;
- виявлено ступінь впливу кредитної політики на економіку України;
- на основі виявленого розглянуто проблемні моменти у стосунках України з МВФ.
Об’єктом дослідження є кредитна політика МВФ. 
Предмет дослідження – вплив кредитів МВФ на економіку України.
Методологічною основою даної курсової роботи слугували наукова і учбова література в області міжнародної економіки, періодичні видання, статистичні огляди та аналітичні дослідження.
Теоретичну основу дипломної роботи становлять праці вчених таких як, Фурман І.В., Нестеренко Ж.К., Невмержицький Є., Данилишин Б.М., Бардін А.Л., Л.Бальцерович, Кушнірський Ф.І., Буряк В.О., Фурман І.В. та інші.
Мета і завдання сформували структуру роботи, яка складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Вступ розкриває актуальність теми, поставлену мета і завдання, а також об'єкт і предмет дослідження. 
У першому розділі дана теоретична інформація  щодо становлення МВФ та його діяльності. Також розглянуті питання стосовно відмінності інструментів кредитної політики. 
Другий розділ присвячений аналізу співпраці України з МВФ. Розглянуто зародження взаємовідносин сторін, а також представлено кредитні програми розраховані на Україну. 
У третьому розділі  проаналізовано вплив кредитування з боку МВФ на Україну. Розглянуті проблеми співробітництва та шляхи поліпшення відносин.
У висновку сформульовані основні висновки, зроблені в процесі дослідження, щодо впливу  кредитної політики МВФ  на  економіку  України,  наслідки її  дії  на добробут населення.
Дана робота пройшла апробацію на науковій конференції «Добробут націй в умовах глобальної нестабільності», яка проходила 20 квітня у місті Одеса.   










































ВИСНОВКИ

Проаналізувавши теоретичні концепції було виявлено, що в сучасній економічній літературі існують дві основні точки зору: кейнсіанська і монетаристська. Кейнсіанський підхід базуется на припущенні про те, що основним підсумком грошово-кредитного регулювання є бажаний рівень процентної ставки. Монетаристський підхід, в свою чергу, характеризується тим, що грошова пропозиція, а не динаміка процентної ставки, розглядається як основний фактор, який визначає рівень виробництва, зайнятості і цін. 
Міжнародний валютний фонд (МВФ) був створений на Бреттонвудській конференції 1944 року для забезпечення міжнародного валютного співробітництва, для стабілізації валютних курсів та розширення міжнародної ліквідності (доступ до твердих валют).
Фінансування МВФ надає країнам-членам необхідний їм для виправлення проблем з платіжним балансом. Політична программа, підтримувана фінансуванням, розробляється національними органами в тісній співпраці з МВФ. Продовження фінансової підтримки умовно на ефективній реалізації цієї програми.
Наразі  МВФ  є  одним  із  головних  фінансових  партнерів  України.  Починаючи  з  1994  р.  Україна отримує  від  МВФ  кредити  Stand-by,  частина  цих  коштів  була  направлена  на  фінансування  дефіциту платіжного та торгівельного балансів, а також поповнення золотовалютних резервів країни.
Нинішня криза національної економіки України, соціально-економічна криза, становище українців і нестабільна військово-політична ситуація в країні вимагають виявлення незвичайних шляхів їх подолання та розробки профілактичних програм для запобігання політичної та економічної кризи. Однак реалізація цих програм вимагає значних фінансових ресурсів, велика частина яких могла б забезпечити кредитні кошти залучених від іноземних кредиторів.
У цьому контексті дуже актуальною і корисною для України є співпраця з Міжнародний валютний фонд (МВФ). Однак мінливість зовнішнього і внутрішнього економічного середовища України актуалізує дослідження і аналіз фінансових і кредитних показників співпраці між Україною і МВФ.
Таким чином, вивчивши співпрацю між Україною та МВФ з точки зору іноземних кредити, надані Україні, можна зробити наступні висновки:
1. Поточні кредитні відносини з МВФ породжують низку питань, що стосуються умови кредитування та виконання Україною досягнутих домовленостей, а також ефективність кредитування.
2. Останніми роками значно збільшилася залежність України від іноземних позик, що проявляється в досить високій частці (більше 40%) ВВП України та загрожує фінансовій безпеці держави.
3. Загалом, протягом років співпраці з МВФ (1994-2016 роки) Україна
отримала більше 15,23 млрд. СПЗ кредитних ресурсів, що становить близько USD 27,8 млрд. (МВФ, 2016 р.). 
Однак, незважаючи на всі організаційні недоліки, зовнішній кредит залишається важливим в Україну, оскільки вони сприяють поліпшенню економічного становища держави та її макро-фінансові показники, конкурентне ринкове середовище, стабілізація національних валюта, посилення інвестиційного процесу, розвиток приватного підприємства.
Крім того, іноземні позики дозволяють реалізовувати безліч проектів, що є надто дорогими для українського уряду та приватних підприємців, а саме: екологічного, енергозбереження, інфраструктурні, енергоефективні галузі, великомасштабні транспортні проекти тощо.
За всю історію взаємин з МВФ, яка ведеться з 1992 року, жодна кредитна програма не завершена повним виконанням Україною взятих на себе зобов'язань і повною виплатою всієї суми, передбаченої програмою.
Через невиконання Україною умов кредитування була припинена третя річна програма МВФ "Stand by" в 1998 році, Україна недоотримала більше половини кредиту. Подібним чином переривалися програми співпраці України з МВФ в 2008-му, 2011-му, 2015 роках.
Співпраця з МВФ має як позитивні, так і негативні сторони. По перше це те, що нібито кредити МВФ є позитивним сигналом для інвесторів. Насправді ж поки країна в програмі з МВФ, жоден іноземний інвестор в неї гроші вкладати не буде. Також кредит МВФ ніби то запобігає девальвації, але насправді він може тільки на короткий проміжок часу уповільнити її темпи.
Також у зв'язку з сировинною структурою української економіки і сировинним експортом, обмінний курс в Україні залежить не від наявності кредитного траншу МВФ, а від динаміки світових цін на метал, руду і зерно.
Також, аналізуючи регресійну модель мною був виявлений статистично значимий зв'язок між ВВП України і кредитами МВФ. За період 1994-2016 рр. збільшення інфляції призводило до погіршення ВВП. Кредити МВФ негативно пов’язані з ВВП. У середньому 1 долар з траншів погіршує ВВП на 47,568 долара США. 
Отже, можна зробити висновок, що в більшій мірі півпраця України і Міжнародного валютного фонду тільки поглиблює проблеми країни і погіршує фінансове становище її громадян, адже весь тягар по сплаті боргу МВФ влада перекинула на плечі українців.
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